Convention pour la location de boxes entre particuliers 

entre M. ...  
domicilié(e) ...  
...  
Tél ...  
ci-après dénommé "le bailleur" ;  

et : M.  ...  
domicilié(e) ...  
...  
Tel ...  
ci-après dénommé(e) "le preneur" 

Il est convenu de ce qui suit :  

Le bailleur donne en location au preneur, qui accepte, le box n° ...  
situé  

Le présent bail est conclu pour une durée indéterminée prenant cours le  
Il pourra y être mis fin, par le bailleur comme par le preneur, moyennant un préavis d'un mois. 

Le loyer mensuel est fixé à   , 
à verser au compte n° ...  
de ...  , 
avec pour référence " box n° ...  ".  
Ce loyer est payable anticipativement le 1er de chaque mois.  

Une garantie locative bancaire de deux mois sera constituée par le locataire pour couvrir les dégâts éventuels.  Elle sera intégralement libérée à la fin du contrat si le box est restitué en parfait état de location. 

Le box est présentement fraîchement chaulé dans sa partie supérieure et enduit de goudron noir dans sa partie inférieure ; il est muni d'une porte coulissante en parfait état, d'un abreuvoir en bon état de fonctionnement et d'une mangeoire. 

Le locataire s'engage à chauler le box chaque année à la date anniversaire du bail ou de le faire faire à ses frais. 

En cas de non paiement de deux mois de loyer, le bail sera rompu automatiquement et le cheval ou le poney sera mis au pré ou déposé dans une société de protection animale. 

Le locataire ne peut élire domicile dans le bien loué.  Celui-ci ne peut être utilisé que pour héberger un cheval ou un poney, dont les soins seront confiés à M. ...   aux conditions fixées avec ce dernier.  Ce service comprend : nourriture du cheval, eau, électricité, soins, sorties, etc., selon un contrat à définir avec M.  ... 

Le preneur ne peut céder le présent bail, ni sous-louer l'emplacement loué, sans le consentement écrit et préalable du bailleur qui n'aura pas à justifier son refus. 

Le preneur supportera les inconvénients de l'exécution de tous travaux, grosses et menues réparations qui seraient nécessaires au cours de bail, sans indemnité ni diminution de loyer, même si ces travaux devaient durer plus de 40 jours. 

Le bailleur n'assume aucune responsabilité en cas d'accident ou maladie dont le cheval serait victime et assume ses risques locatifs.  Le locataire s'interdit tout recours contre le bailleur. 

Fait à .. . , en deux exemplaires,  
le ...

